
令和5年度　保護者アンケート集計　【１学年】 回収率
86.0%

4 3 2 1
1  教育目標である「自らの将来を切り拓き、多様な人々と協働できる生徒の育成」のための、学習活動が充実している。 35.2% 53.6% 10.7% 0.5%
2  「文武両道」達成のため、学習活動と部活動の調和のとれた指導が行われている。 36.9% 50.3% 10.3% 2.6%
3  お子様が健康で安全な高校生活を送るため、家庭と連携して適切な対策や指導が行われている。 35.7% 42.3% 19.4% 2.6%
4  お子様の悩みに対して教職員は親身になって適切な対応をしている。 30.5% 45.2% 24.4% 0.0%
5  挨拶の励行や容儀・生活指導が適切に行われている。 40.3% 46.9% 12.8% 0.0%
6  お子様の進路選択について、保護者と密接に連携して随時適切に面接が行われている。 24.9% 46.7% 25.4% 3.0%
7  進路講演会等により進路に関する情報は十分に提供されている。 41.3% 48.0% 10.2% 0.5%
8  長期休業中の講習や放課後講習等は学力の維持向上に役立っている。 39.8% 43.9% 14.3% 2.0%
9  学校行事や教育活動を通じて、社会性、主体性、協働性及び道徳性が養われている。 48.7% 44.1% 6.7% 0.5%
10  体育祭・三沢高祭・球技大会等の学校行事を通して人間性が育成されている。 54.8% 40.1% 4.6% 0.5%
11  部活動及び生徒会活動は活発に行われており、健全な心身の育成に役立っている。 46.9% 46.4% 6.1% 0.5%
12  ＰＴＡ活動、三者面談等を通じて、家庭との良好な協力体制が構築されている。 31.0% 51.8% 15.7% 1.5%
13  学校から送られる文書やClassi、ホームページ等により情報が適切に発信されている。 51.5% 43.4% 4.1% 1.0%
14  配付資料等において個人のプライバシーに対する配慮がなされている。 63.8% 33.7% 2.6% 0.0%
15    お子様を入学させてよかったと思っている。 60.0% 31.8% 7.2% 1.0%

令和5年度　保護者アンケート集計　【２学年】 回収率
82.9%

4 3 2 1
1  教育目標である「自らの将来を切り拓き、多様な人々と協働できる生徒の育成」のための、学習活動が充実している。 41.3% 47.7% 11.0% 0.0%
2  「文武両道」達成のため、学習活動と部活動の調和のとれた指導が行われている。 41.3% 43.2% 14.8% 0.6%
3  お子様が健康で安全な高校生活を送るため、家庭と連携して適切な対策や指導が行われている。 43.9% 49.0% 6.5% 0.6%
4  お子様の悩みに対して教職員は親身になって適切な対応をしている。 38.1% 52.9% 8.4% 0.6%
5  挨拶の励行や容儀・生活指導が適切に行われている。 43.2% 45.2% 11.6% 0.0%
6  お子様の進路選択について、保護者と密接に連携して随時適切に面接が行われている。 37.4% 51.0% 11.6% 0.0%
7  進路講演会等により進路に関する情報は十分に提供されている。 46.5% 45.2% 7.7% 0.6%
8  長期休業中の講習や放課後講習等は学力の維持向上に役立っている。 44.2% 42.9% 12.3% 0.6%
9  学校行事や教育活動を通じて、社会性、主体性、協働性及び道徳性が養われている。 47.7% 46.5% 5.8% 0.0%
10  体育祭・三沢高祭・球技大会等の学校行事を通して人間性が育成されている。 56.1% 38.7% 5.2% 0.0%
11  部活動及び生徒会活動は活発に行われており、健全な心身の育成に役立っている。 49.7% 44.5% 5.2% 0.6%
12  ＰＴＡ活動、三者面談等を通じて、家庭との良好な協力体制が構築されている。 41.9% 52.9% 4.5% 0.6%
13  学校から送られる文書やClassi、ホームページ等により情報が適切に発信されている。 62.6% 33.5% 3.9% 0.0%
14  配付資料等において個人のプライバシーに対する配慮がなされている。 68.4% 27.7% 3.9% 0.0%
15    お子様を入学させてよかったと思っている。 68.4% 29.0% 2.6% 0.0%

令和5年度　保護者アンケート集計　【３学年】 回収率
80.0%

4 3 2 1
1  教育目標である「自らの将来を切り拓き、多様な人々と協働できる生徒の育成」のための、学習活動が充実している。 37.2% 48.8% 13.4% 0.6%
2  「文武両道」達成のため、学習活動と部活動の調和のとれた指導が行われている。 39.5% 48.3% 12.2% 0.0%
3  お子様が健康で安全な高校生活を送るため、家庭と連携して適切な対策や指導が行われている。 39.5% 44.2% 14.5% 1.7%
4  お子様の悩みに対して教職員は親身になって適切な対応をしている。 35.7% 45.0% 17.0% 2.3%
5  挨拶の励行や容儀・生活指導が適切に行われている。 35.7% 52.6% 11.1% 0.6%
6  お子様の進路選択について、保護者と密接に連携して随時適切に面接が行われている。 36.3% 35.7% 22.2% 5.8%
7  進路講演会等により進路に関する情報は十分に提供されている。 48.5% 42.1% 8.2% 1.2%
8  長期休業中の講習や放課後講習等は学力の維持向上に役立っている。 38.4% 50.6% 9.9% 1.2%
9  学校行事や教育活動を通じて、社会性、主体性、協働性及び道徳性が養われている。 43.0% 50.0% 7.0% 0.0%
10  体育祭・三沢高祭・球技大会等の学校行事を通して人間性が育成されている。 52.3% 43.6% 4.1% 0.0%
11  部活動及び生徒会活動は活発に行われており、健全な心身の育成に役立っている。 45.9% 43.6% 10.5% 0.0%
12  ＰＴＡ活動、三者面談等を通じて、家庭との良好な協力体制が構築されている。 36.3% 42.7% 18.7% 2.3%
13  学校から送られる文書やClassi、ホームページ等により情報が適切に発信されている。 58.1% 31.4% 9.9% 0.6%
14  配付資料等において個人のプライバシーに対する配慮がなされている。 55.2% 38.4% 5.2% 1.2%
15    お子様を入学させてよかったと思っている。 59.9% 37.2% 2.9% 0.0%
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